



Современный ребенок взрослеет, развивается в напряженной социальной обстановке. Свободное время детей дошкольного возраста, подчас даже вне их желания, заполняется отрицательными моментами: сложностями в отношениях с родителями или неблагополучием

семьи, влиянием средств массовой информации и так далее. Ребенок организует свое свободное время в связи со своими интересами и потребностями. Задача взрослых – направлять деятельность и освоение окружающего мира ребенка в положительное конструктивное русло, по возможности нейтрализовать или хотя бы сгладить отрицательные социальные воздействия.

Использование технологий театральной игры – один из путей развития творческих и коммуникативных способностей всех детей без исключения. Самый короткий путь эмоционального раскрепощения, снятия, зажатости, заторможенности, обучения чувствованию и художественному вкусу – это путь через игру, сочинительство, фантазирование. Всё это может дать театральная деятельность.

- Игра в кукольный театр

Кукол можно сделать самостоятельно. А можно использовать игрушки вашего ребенка.

За основу сюжета представления можно взять известные ребенку сказки "Курочка ряба", "Теремок", "Репка" и т. д.

Это удобно и вам и детям тем, что содержание сказки знакомо и разучивать сценарий нет необходимости.

Если у вас есть желание, то вы можете изменить сюжет будущей постановки, можете придумать новых героев. Ведь для игры совсем не важна точность совпадения с оригиналом.

- Если вашему ребенку понравилось играть в театр, то можно играть регулярно. А для этого в наших магазинах сейчас продаются множество кукол для театра. Например, пальчиковые куклы. Не

сложно придумать и сделать своими руками ширму, натянув между стульями покрывало.



- Теневой театр привлекает детей своей таинственностью и загадочностью.

Вам потребуется для этого экран (обыкновенная простынь, или светлая стена и источник света, который повесить можно в дверной проем. Экран в театре теней должен быть установлен между источником освещения и зрителем. Кстати зрителями могут быть и куклы. В помещении должно быть темно.

Актеры театра теней располагаются между экраном и светом. Чем ближе руки актеров и кукольных фигур, тем меньше будет тень. В теневом театре фигурки (силуэт) можно вырезать и прикрепить на палочку. Ролевые игры с детьми в театр теней очень полезны для развития мелкой моторики.



- Драматический театр - это театр с живыми актерами. Например, можно подготовить спектакль к новому году, ко дню рождения папы и т. д.

Вместе с ребенком вы можете придумать и сшить костюм. Использовать можно подручные предметы и старую одежду. Можно

нарисовать афишу, сделать билеты—это очень интересно, хотя и трудоемко.

Особую роль домашнего театра в представлении возможности всем членам семьи заняться совместным творчеством, интересно и с пользой проводить свободное время.

А, если еще кто-то из членов семьи хорошо владеет навыками игры на каком-либо инструменте, то возможна постановка музыкального спектакля.

Во время таких игр происходит интенсивное развитие речи, памяти, обогащается словарный запас, развивается воображение, мышление, любые выступления раскрепощают ребенка.

Не жалейте времени на домашние постановки - результат будет стоить того, ведь для детишек это будет настоящий праздник.